

Váš dopis zn. / ze dne

Číslo jednací

Vyřizuje / e-mail / telefon

OVZ/13/322

Ing. Marcela Ráchelová, verejne.zakazky@vop.cz,
+420 556 783 437

Šenov u Nového Jičína 14. 05. 2013

Dodatečná informace č. 1**Veřejná zakázka: Přístavba školícího centra objektu č. 30****Číslo VZ v evidenci zadavatele: 026/1/2013**

V souladu s § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, poskytuje zadavatel níže uvedenou dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky. V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, je tato dodatečná informace rozesílána všem dodavatelům, kteří k dnešnímu dni požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, a současně bude zveřejněna stejným způsobem, jakým byl poskytnut neomezený a přímý dálkový přístup k zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele na <https://verejnezakazky.vop.cz>.

Dotaz č.1:

V zadávací dokumentaci, článku III. zadavatel stanovuje:

„Uchazeč je povinen předat stavbu nejpozději do 18 týdnů od podpisu smlouvy o dílo.“ Ve Smlouvě o dílo se, bodě 3.1. zadavatel stanovuje: „Zhotovitel se zavazuje dílo řádně a včas provést, ve lhůtě nejpozději do 17 týdnů od podepsání smlouvy o dílo.“ Jakou lhůtu realizace tedy zadavatel stanovuje?

Odpověď č.1:

Při zpracování zadávací dokumentace došlo k chybě v psaní. Zadavatel stanovuje lhůtu realizace zakázky nejpozději do 17 týdnů od podepsání smlouvy.

Dotaz č.2:

Ve Smlouvě o dílo, bodě 16.1 zadavatel stanovuje:

„Zhotovitel předložil jako součást nabídky pojistnou smlouvu na pojištění odpovědnosti za škody, která splňuje minimální rozsah pojištění uvedený v odst.16.2. této smlouvy.“ V zadávací dokumentaci není požadavek na doložení této smlouvy uveden. Žádáme o upřesnění požadavku zadavatele.

Odpověď č.2:

Zadavatel nahrazuje ve smlouvě o dílo v hlavě 16. Pojištění, odstavec 16.1. následujícím textem:

16.1. Zhotovitel musí mít uzavřeno pojištění odpovědnosti za škody, které splňuje minimální rozsah pojištění uvedené v odstavci 16.2. této smlouvy. Zhotovitel je povinen tento doklad o pojištění předložit až před podpisem této smlouvy.

Aktuální znění smlouvy o dílo je přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č.3:

V zadávací dokumentaci, článku VII.písm.c) zadavatel požaduje, aby uchazeč do nabídky doložil „vyplněný závazný návrh smlouvy o dílo včetně všech jejích příloh“. Ve smlouvě o dílo je jako Příloha č.1 uvedena Projektová dokumentace + slepý výkaz výměr (výchozí dokumenty).

Je nutné tuto přílohu č.1 dokládat do nabídky anebo postačí do nabídky uvést sdělení, že tato příloha bude doložena až při podpisu Smlouvy o dílo s vybraným uchazečem?

Odpověď č.3 :

Přílohu č.1 smlouvy o dílo „Projektová dokumentace + slepý výkaz výměr“ není nutné vkládat do nabídky, tato příloha bude doložena až při podpisu smlouvy v elektronické podobě na CD/DVD .

S pozdravem


Ing. Lumír Hajný
1. zástupce ředitele



VOP CZ, s.p.
Dukelská 102
742 42 Šenov u Nového Jičína
DIČ: CZ00000493
IČ: 000 00 493

50